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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Total nöjdhet bostad

646 0% 74

Antal Vet ej 2023

Total nöjdhet bostad 71% 21%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om din lägenhet?

Lägenheten

654 0% 81

629 0% 62

Antal Vet ej 2023

Jag trivs bra i min lägenhet

Lägenheten känns fin och välunderhållen

82%

52% 26% 21%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om övriga utrymmen i och runt huset?

Övriga utrymmen

637 1% 79

620 2% 79

638 2% 84

632 1% 62

600 3% 60

483 12% 74

460 14% 83

520 8% 56

604 3% 68

Antal Vet ej 2023

Jag känner mig trygg i huset

Jag trivs bra med mina grannar

Belysningen i entré och trapphus är bra

Utemiljön är trevlig att vara på

Utemiljön är tillräckligt utrustad för mina behov 
(lekplats, cykelställ, utemöbler osv)

Utrustningen i tvättstugan passar mig

Bokningen av tvättstugan fungerar bra

Det är lätt att hitta parkering utanför huset/i 
området

Jag känner mig trygg med att förvara mina saker i 
förrådet

79%

78%

85%

52% 24% 24%

51% 21% 28%

70%

83%

45% 23% 32%

62%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om skötseln och underhållet?

Skötseln och underhållet

617 2% 67

443 15% 57

639 1% 65

632 1% 64

623 2% 56

616 1% 63

Antal Vet ej 2023

Städningen av allmänna utrymmen fungerar bra

Städningen av tvättstugan fungerar bra

Sophanteringen fungerar bra

Gården sköts om på ett bra sätt

Vinterunderhållet fungerar bra

Fastigheten överlag underhålls bra av 
fastighetsägaren

60% 23%

49% 24% 27%

60% 22%

56% 22% 22%

44% 28% 28%

53% 29%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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Har någon renovering gjorts i lägenheten i form av golv, målning, 
tapetsering el. dylikt under de senaste 12 månaderna?
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om följande gällande renoveringen?

Renovering

105 2% 84

93 8% 78

103 4% 86

108 1% 74

Antal Vet ej 2023

Hantverkarna hade ett trevligt bemötande

Det var tydligt var hantverkaren kom i ifrån

Jag kände mig trygg med hantverkarna i 
lägenheten

Jag är nöjd med resultatet av utfört arbete

88%

78%

87%

72%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om Armadas bemötande och service?

Bemötande och service

619 2% 70

615 2% 77

554 6% 65

605 3% 56

Antal Vet ej 2023

Det är lätt att komma i kontakt med personal från 
Armada

Jag blir alltid trevligt bemött av personalen

Jag känner att personalen lyssnar på mina förslag 
och önskemål

Armadas receptions öppetider 9-12 är tillräckliga 
för mitt behov

66%

75%

56% 23% 21%

49% 34%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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91%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Ja Nej

Gjort Felanmälan

83%

19%
15%

8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Jag ringde 
Armadas 

felanmälan 08-540 
200 50

Jag skickade ett 
mail till Armadas 

felanmälan

Jag registrerade 
min felanmälan på 
Armadas hemsida 

via mina sidor

Annat

Hur rapporterade du din felanmälan?

Felanmälan



9

Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om Armadas hantering av din felanmälan?

Felanmälan

585 1% 79

539 3% 68

575 2% 68

523 4% 60

557 2% 73

Antal Vet ej 2023

Jag blev trevligt bemött av personalen som 
hanterade min felanmälan

Jag blev kontaktad inom 24 h efter felanmälan för 
tidsbokning

Felet åtgärdades inom rimlig tid

Jag fick återkoppling om när felet beräknades 
åtgärdas

Jag är nöjd med hur driftpersonalen/hantverkaren 
genomförde åtgärden

78%

65% 21%

66%

56% 29%

71%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)



10

Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Information  Armada Bostäder 

604 3% 69

Antal Vet ej 2023

Information 63% 23%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)Vad tycker du om informationen du får från Armada som rör ditt boende och 
fastigheten, är den tillräcklig?
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om Armadas hemsida?

Armadas hemsida
69% har besökt hemsidan

430 4% 73

420 4% 69

Antal Vet ej 2023

Jag tycker att den innehåller all den information 
jag behöver

Jag tycker att det är lätt att hitta det jag söker

69% 23%

62% 24%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)
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Under 60 60 – 70 70 – 80 80+

Armada bostäder

Vad tycker du om närområdet kring din bostad?

Bostadsområde

644 1% 73

633 0% 76

Antal Vet ej 2023

Jag känner mig trygg i området

Området är trivsamt att bo i

67% 21%

73%

Positiva (4 + 5) Neutrala (3) Negativa (1 + 2)


